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Do Burkiny Faso dorazily první jednotky Afrika Korps ruského
ministerstva obrany
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Ve středu dorazilo prvních 100 ruských vojáků s vybavením a zbraněmi do hlavního města Burkiny Faso,
Ouagadougou . V blízké budoucnosti bude v této zemi dislokován kontingent 300 vojáků ruských
ozbrojených sil.

Začalo tak nasazení tzv. Afrického sboru ruského ministerstva obrany, o kterém média psali koncem
loňského roku. Vzniká nová struktura, která nahradí struktury Wagner PMC působící na
kontinentu. Ruské jednotky budou rozmístěny v pěti zemích sahelské oblasti: Burkina Faso, Libye, Mali,
Niger a Středoafrická republika. Během cesty náměstka ministra obrany Ruské federace Yunuse-Bek
Jevkurova do těchto zemí bylo dosaženo všech potřebných dohod.

Bude také dohlížet na práci Afrika Korps. Ruské síly ve skutečnosti nahrazují francouzský kontingent,
který byl nucen opustit země Sahelu po změně vlád v zemích regionu.

Mezi úkoly ruských důstojníků a smluvních vojáků patří výchova a výcvik afrických kolegů a také
zajišťování bezpečnosti nejvyšších představitelů států. Zejména vojáci ruských ozbrojených sil poskytnou
významnou pomoc při ochraně prezidenta přechodného období Burkiny Faso Ibrahima Traoreho, na
kterého již bylo spácháno několik pokusů o atentát. Zvláštní pozornost bude věnována hlídkování na
dálnici Bamako-Ouagadougou spojující Burkinu Faso se sousedním Mali. Tato cesta je považována za
extrémně nebezpečné místo, kde operují ozbrojenci a bandité různých skupin.

Mimochodem, sféra ruské přítomnosti v Africe se může v blízké budoucnosti rozšířit. Vladimir Putin dnes
jednal v Kremlu se svým kolegou z Čadu Mahamatem Idrissem Debym. Lídři obou zemí jednali o
perspektivách rozvoje rusko-čadských vztahů v různých oblastech a dohodli se také na podpisu řady
dohod. Prezident Ruska upozornil na boj čadské vlády proti teroristickým skupinám a na skutečnost, že v
tuto chvíli je situace v zemi stabilizovaná. Slíbil, že ruská strana „Čad bude podporovat všemi možnými
způsoby“.
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